

大家好，今天来为大家分享股市 3月16日的一些知识点，和3月16日股票的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [内蒙古目前的形势来说在3、16能开学吗？](#)
2. [疫情3月16号能结束了吗？](#)
3. [央行于2020年3月16日又定向降准了，释放5500亿元，代表了啥？](#)
4. [2020年3月16日道琼斯指数开始立刻熔断！大家有什么看法？](#)

内蒙古目前的形势来说在3、16能开学吗？

内蒙古目前的形势来说在3、16能开学吗？

根据内蒙古自治区卫计委通报，截至3月9日12时，内蒙古自治区累计报告确诊病例75例，现有确诊病例4例，累计死亡病例1例，累计治愈出院70例，疑似病例1例。从其疫情地图上可以看出，本地已经连续19天无新增新冠肺炎确诊病例，无新增疑似病例，新增治愈出院病例2例。内蒙古自治区的疫情防控态势还是非常良好的，有望尽快全地区疫情实现“清零”！

根据防疫专家们的建议“地区实现连续28天无新增，才是比较安全”的，所以，2月28日，内蒙古自治区教育厅发布通知：全区大中小学、幼儿园2020年春季开学时间不早于3月15日。内蒙古自治区的这个最新开学通知，集中反应了国家教育部“三不开学”的指导思想，即原则上疫情没有得到基本控制前不开学，学校基本防控条件不具备不开学，师生和校园公共卫生安全得不到切实保障不开学；这背后更是内蒙古自治区政府所秉持的，对学生生命健康与安全的高度负责精神，同时也突出反应着该地教育主管部门的认真与担当！

内蒙古自治区教育厅官方微信号发布最新开学通知“，进一步强调：按照教育部要求，原则上疫情得到有效控制前，大学生不返校、高校不开学。因此，我区所有高校开学时间不早于中小学、幼儿园。全区大中小学、幼儿园已制定的疫情防控工作预案，根据自治区重大突发公共卫生事件响应机制调整情况作相应调整完善。各级各类学校（幼儿园）要按照属地管理原则，积极争取所在地新冠肺炎疫情防控指挥部支持，做好防护物资保障工作；要结合实际组织做好师生健康状况排查、校园封闭管理、教育教学、宣传引导、值班值守、卫生清理、消毒消杀等工作；延迟开学期间，全区校外教育培训机构不得开展线下教学培训。

内蒙古自治区全面启动在线教学，为更好地助力在线教学工作顺利开展，切实减轻

师生流量付费负担、上好网课。3月2日, 内蒙古自治区教育厅积极协调内蒙古移动、内蒙古联通、内蒙古电信等三家公司, 面向全区所有学生推出特惠流量包, 及时解决师生上网课的后顾之忧。学生可以通过线上自助办理流量包业务, 每月最低仅需10元即可获得20GB流量, 优惠幅度在85%-90%; 内蒙古电信还特别推出“内蒙古教育公共服务平台省内定向流量包”, 只需发送手机短信即可免费获得100GB流量; 同时, 内蒙古电信公司还免费为全区教师进行家庭宽带提速, 按照小区网络情况, 具备条件的全部提升到500M, 不具备条件的全部提升到最大带宽, 解决教师居家上网课网速慢等问题!

综上所述, 笔者认为, 内蒙古自治区疫情防控得力, 效果显著, 积极向着“基本有效控制”方向迈进; 自治区政府和教育主管部门立足本地疫情防控实际, 服从国家安排, 坚持对学生及家长负责, 非常妥善地安排延迟开学、线上教育、和开学准备工作, 为内蒙古自治区点赞!

疫情3月16号能结束了吗?

还不能结束, 但是肯定第二个拐点来了, 虽然现在开始已经有些地区连续零增长几天了, 但就目前的疑似病历和确诊病例的数据看, 每天都还有增加, 想要16号就结束, 是不可能的, 因为除了重灾区不能复工外, 还在隔离。现在其他病情不严重的地区慢慢的开始复工了, 虽然控制住了, 但是有人流的地方, 就有可能传染, 况且新冠病毒跟其他的普通病毒不一样, 它潜伏日期已经发现长达差不多30天。所以我们平时还是严格的做好防范措施, 注意个人卫生, 出入公共场合必须佩戴口罩等。

按照03年的非典情况看, 可能要到天气热了, 5-6月份才可能完全结束!

我们国家现在各大学校的开学时间一推在推! 而且现在不光我们中国。现在韩国, 日本, 都是高发国, 都在上升期。目前还没有很好的药物治疗, 疫情面前人人平等, 希望我们大家一起度过这个艰难的时期。

央行于2020年3月16日又定向降准了, 释放5500亿元, 代表了啥?

首先, 降准不管它是定向的还是全面的, 就是释放流动性。说的再通俗点就是把人民币大把大把地往外面撒。怎么撒呢, 银行平时拉存款时候, 理论上每一笔存款向央行交个保证金, 现在央行下调保证金了, 银行可用的钱就多了, 释放到市场上的钱也多了。

其次, 定向降准, 就意味着是给谁降准, 央妈说了, 给普惠金融降准, 特别是股份制银行再加1个百分点, 那么, 央妈意思很明确, 就是给中小企业贷款的人用。央

妈希望把钱流向中小企业，帮助中小企业发展。

第三，那么实际上对市场有什么影响呢。你想想，不管央妈怎么想的，5000亿的水是肯定出来了，最后肯定是流到市场上某些人的口袋里了。但是央妈如此克制，传递两个信号：一是不会大水漫灌。二是不希望钱流到房地产等空转的地方。

但是，我要说但是了，实际上，中小企业老板能到银行拿贷款的，钱都七拐八拐要么进楼市，要么进资本市场了。不管怎么样，对股市还是算一个小利好。毕竟现在市场这么恐慌。有血总比没血好。

2020年3月16日道琼斯指数开始立刻熔断！大家有什么看法？

市场已经恐慌，前途灰暗，就是金融危机，而且是有史以来最严重。我们自身也会受到影响，但有巨大内需市场，我们能扛过去。老天爷在惩罚美国，超过它们应提前了。

OK，关于股市

3月16日和3月16日股票的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。